
2021 年度第２回役員会議事録 

2021 年 10 月 7 日 議事録作成：丹羽 睿 

 

開催日時：2021 年 10 月 7 日（木）9：30～11：30 

場  所：リモート会議（ZOOM） 

出 席 者：平尾雅生、丹羽 睿、青山鉄治、林 久翁、田中幸子、奥村 忠、能祖 優、各務のぼる、 

佐橋康弘、上田吉男、神山良雄、大倉弘行 

 

＜報告事項＞ 

１．会長からの報告 

1）新入会員オリエンテーションを開催 

６月２９日に行い、新入会員１４名のうち１１名が参加 

説明は平尾会長、丹羽副会長、林事務局長により行った。 

2）江南市より高齢者デジタルサポーターの推薦依頼 

愛知県情報推進課デジタルトランスフォーメーション推進室より江南市地方創生推進課を通し

て高齢者デジタルサポーターの推薦依頼がありました。 

高齢者デジタルサポーターは、新しいデジタル化に遅れがちな高齢者に同じ高齢者から特にスマ

ートフォンの扱いをサポートする役割を担う。 

関係者に呼びかけ３名を推薦した。 

3）江南市より「江南市地域街づくり補助事業」募集案内 

過去応募したが対象とならなかった経緯がある。 

4）コミュネット江南より「彩色まちづくりゼミナール、区・町内会のこれまで これから」参加案

内 

参加に興味がある方は会長まで問い合わせしてください。 

２．会計からの報告（青山会計） 

通常の入出金以外はミニ講座開催における入出金のみです。 

３．部会からの報告 

1）PC 初心者相談部会からの報告（丹羽部会長） 

各月開催回数は４回で、相談者数は６月開催１９名、７月開催１７名、８月１６名、９月３１名

でした。スマートフォンの相談者が毎回２，３名ある。 

今後スマートフォンについても相談に対応できる方を増やしたい。 

2）講座部会からの報告（丹羽部会長） 

シルバー人材センターで７月開催した内容の評判がよく、シルバー人材センター内で開催の案内

がされているとの情報を受けた。実施内容について相手担当者と打合せする。 

3）催事部会からの報告（田中部会長） 

令和 SUN プラザ第３回を８月７日に開催。参加者は２１名、うち１６名が催事部会のメンバー以

外でした。今後の開催は今回の参加者が開催基準としていた２０名に届かなかったため第４回は

検討のし直しとする。 



９月１６日にオンライン見学会の案内をした。機会を見て参加していただきたい。 

HIS で横浜みなとみらい２１の無料での施設オンライン見学の情報を得て催事部会のメンバーが

参加しています。同じく無料で別の施設の案内があったが、１０月のコロナ関係解除で HIS が旅

行対応を優先して立ち消えとなっている。 

催事部会の開催計画のうち、１０月のバス旅行については、実施しないこととしました。 

新年会は以前行った内容で開催するのは現コロナ下で無理と判断し、新年会の代わりに落語会で

行ったように布袋北学供で舞台を作りカラオケ大会を実施することを計画している。詳細は今詰

めている。概略は、各サークルおよび無所属より代表者１名を出して歌っていただき ZOOM で

サークルの応援合戦をする。一部参加がむつかしいサークルもあるが、おおむね各サークル了解。

実施の詳細は、順次サークル代表に通知していく予定。 

４．サークル代表者からの報告 

1）フォト・ユー（各務代表） 

人数は増減がありましたが維持している。 

展示３０回突破記念として各自自分の自信作を選び１０月５日より展示している。 

１０月３０日に名古屋港のブルーボネットへ行き撮影会を行う。 

2）パークゴルフ（上田代表） 

７月１９日以降、猛暑とコロナの関係によるパークゴルフ場の閉鎖もあり１０月４日から再開し

た。開催回数を見て大会を開く。 

3）どんぐり教室（佐橋代表） 

第２、第４木曜日を布袋北部学供で開催していたのを、第２木曜日は布袋北部学供で行い第３、

第４木曜日を ZOOM に変更したところ、ZOOM への参加がやりやすく参加状況が良い。 

4）スマイル（田中代表） 

９月７日から ZOOM で勉強会を行っており１０月１２日まで ZOOM で勉強会を行う。 

１１月１６日に野外勉強会をフラワーパーク江南において全員参加で実施する。 

5）ネットひまわり（奥村代表） 

９月は、初めて ZOOM による勉強会を実施。実施に ZOOM の勉強会を行っている。 

今後 ZOOM による勉強会も考慮する。１０月から宮田学供で開催している。 

ZOOM を使っての勉強の仕方を勉強する機会も作る 

6）ゴルフサークル（能祖代表） 

現在会員は１５名。７０歳以上の女性が３名、８０歳以上の男性が５名。 

１０月４日に本年３回目の定例会を１４名の参加で実施。これで通算７６回目です。 

7）ロマンの会（大倉代表） 

月２回で続けてきたが７月は月１回、８月９月は休み、１０月１１日から再開する。 

8）ネットサロン平和（神山代表） 

４月以降開催していない。１０月１日から再開し１４名が参加。 

ネットサロン平和のメンバーの平均年齢は日本の男性の寿命同じ。年齢も高くなり無理して人数

を集めることもできない。２７名のうちできるだけ参加してもらえればと考えている。 

9）事務局より 

退会者に設立当初から参加している方が目立つ。 

 



<審議事項> 

１．次回役員会の開催日程について 

定例役員会としては来年２月３日（木）を予定する。 

２．次期役員について 

次期役員について出席者それぞれの考え方を発言した。 

難航する次期役員候補選任のための臨時役員会を１２月２日（木）に開催することを決定した。

（Zoom オンライン形式役員会を予定） 

 

 

 


